(2.’]i1|f Sivilarda Olgme

Matematik Degerlendirme Testi

1) [ Her gun iki bardak st iciyorum. ]ﬂ

A

Umit

Umit, tic glinde kag bardak siit icer?

A) 6 B) 3 C) 4

2) <« Sirke % Ekmek
< Makarna «» Portakal
% Zeytinyad % Sit

Yukaridakilerden kag tanesi sivi haldedir?

A) 6 B) 5 C)3

3) [ 8 bardak su ile doluyor. ]

N

[ 33 bardak su ile doluyor, ] '

Surahi ile kova toplam kag bardak su ile
dolar?

5) Yandaki sisede 8 bardak sit =
vardir. Alper her giin 2 \

\
bardak st icerse, sise /J.,\g
kac glinde biter? R.l

A)5 B) 6 C) 4

6) Asagidaki kaplardan hangisi daha az su alir?

5 9

A) B) C)

7) Bir ciftlikte inek 8 litre, g P
koyun ise 3 litre stit ,ﬁc ;\*"}fg
veriyor. Buna gore han- 0 ey
gisi yanhstir?
A) 2 koyun,inekten daha fazla st verir.

B) Koyun, inekten daha az slit veriyor.

C) Inek, koyundan 5 litre fazla siit veriyor.

A) 31 B) 41 C) 30
4) Yandaki siirahinin yaris ' 8) . Yandaki tencerede 15
e < kepce corba vardir.4 kisilik
3 bardak meyve suyu e
_ bir ailede herkes 3 kepce
ile dolmaktadir. J l corba yerse geriye kac
Sirahinin tamami kag bardak meyve ' kepge corba artar?
suyu ile dolar?
A) 4 B) 3 C)5
A) 6 B)5 O4 i BULUT ) ) )
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Her kovanin icinde yanindaki strahi kadar
su vardir.Ikinci kovaya ne kadar su
koyarsak diger kovadaki suyun yarisi kadar
su olur?

A1l B) 2 03

10) Asagidakilerden hangisini <
kullanirsak caydanliktaki cay m

daha kisa zamanda tiikenir? %é

A) kahve fincani
B) su bardagi
C) cay bardadi

11) Bir kutuda 5 bardak st vardir.15 bardak
st icin kac tane kutu gereklidir?

A) 2 B) 3 C)6

12) Her guin 2 bardak siit icen birisi 5 giinde
kac bardak siit icer?

A) 10 B) 8 )9

13) Asadidaki kaplardan hangisi daha az su alir?

A) bardak B) kova C) fincan

14) 33 bardak su alan bir kovadan 8 bardak su
alinlyor. Kovada ne kadar su kalir?
A) 20

B) 25 C) 30

15) Bir stirahinin alabilecegi su miktarini asagi-
dakilerden hangisi ile dlgemeyiz?
C) kepge

A) kova B) bardak

12 bardak

Yukaridaki kovanin iginden 12 bardak, stra-
hinin icinden 4 bardak su aliniyor. Kova ve
sirahide geriye kag bardak su kalmistir?

30 bardak

A) 25 B) 30 C) 26

17) Asagidaki kaplarin igerisinde bulunan su
miktarini élgcmek icin eslestirme yapilmistir.
Hangi eslestirme yanlistir?

A) Su bardagi—> Kova
B) Kova — Sdrahi

C) Sirahi —— Bardak

18) Asadidakilerden hangisini dlgerken litre
kullanilmaz?
C) piring

A) sit B) su
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